
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA

CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS MÉDICAS

ATA Nº 6 DA SESSÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM 
CIÊNCIAS MÉDICAS

Ata da sessão ordinária do Colegiado do Programa 
de  Pós-Graduação  em  Ciências  Médicas  realizada 
em  15  de  agosto  de  2023,  às  10  horas,  por 
videoconferência.

Aos quinze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às dez horas, por meio de 
videoconferência -  plataforma  Conferênciaweb RNP,  reuniu-se o Colegiado do Programa de 
Pós-Graduação em Ciências Médicas da UFSC, com a presença dos seguintes membros: Roger 
Walz (presidente), Emil Kupek, Alexandre Sherlley Casimiro Onofre, Rosemeri Maurici da Silva,  
Getúlio  Rodrigues  de  Oliveira  Filho,  Tânia  Silvia  Fröde  e  Marcelo  Rogelin  (representante 
discente). 1. Aprovação do edital de seleção PPGCM 2024:  o edital do processo seletivo de 
2024  elaborado  pela  comissão  foi  aprovado  por  unanimidade.  2.  Recredenciamento  de 
docentes:  os  pedidos  de  recredenciamento  dos  docentes  Leonardo  de  Lucca  Schiavon, 
Guilherme Loureiro Fialho, Suely Grosseman, Jefferson Luiz Brum Marques e Tânia Silvia Fröde 
foram aprovados por unanimidade. 3. Solicitação de qualificação: Todos os pedidos de banca 
de qualificação foram aprovados por unanimidade visto que a documentação estava correta. Os 
alunos solicitantes foram: Rafael Gustavo Sato Watanabe, Vicente Codagnone Neto, Manoel 
Gomes Filho Neto, Bruna Baioni Sandre Azevedo, Luiza Maes Manara, Marcelo Rogelin, Karla 
Priscilla Carvalho de Azevedo Araujo, e Juliana Baram. 4. Solicitação de estágio de docência: a 
aluna Bruna Baioni  solicitou estágio  de docência para 2023-2 e o pedido foi  aprovado por 
unanimidade. 5. Outros assuntos: A reunião de setembro foi transferida para o dia 19 (terceira 
terça-feira do mês). Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a sessão, da qual, para 
constar, eu, Josiel Mack, lavrei a presente ata, que, se aprovada, será assinada por mim e pelo 
presidente. Florianópolis, 15 de agosto de 2023.
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